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  Priemyselná energetická účinnosť ako prostriedok šetrenia
zdrojov  
  
Ak považujeme energeticky efektívny dom za súčasť plánovania rozvoja priemyslu, môžeme si
všimnúť jeho významný príspevok k energetickej účinnosti. Okrem toho, energeticky efektívne
produkty sú stále populárnějšie v našom živote v dôsledku nutnosti vybaviť takejto štruktúry. 
Energeticky úsporné budovy sú potrebné k vytvoreniu lepších životných podmienok. 
Priemyselná energetická účinnosť samotná bez použitia alternatívnych zdrojov energie pri
takejto výstavbe a účinnom vybavení budov by nemala význam.        

Pobyt v energeticky úspornej budove je oveľa pohodlnejší a úspornejší než v starších domoch. Na
overenie účinnosti zvážte zistenia auditu energetickej účinnosti.  

Investičný majetok a technológie podnikov potrebujú na ich zlepšenie moderné opatrenia, a to
modernizáciu energie. Energetické hospodárenie sa vďaka takým riešením vykonáva nezávisle. 

Otázka: K čomu to povedie?

Odpoveď: Skúsení odborníci v tejto oblasti poskytujú logické vysvetlenie. Tým sa zvýši
konkurencieschopnosť výrobku, ak  samozrejme, dôjde k primeranej investícii. Kvalita výrobkov sa
zlepší pri nižších výrobných nákladoch. Zníženie týchto nákladov sa uskutoční s prihliadnutím na
zvýšenie nákladov na energetickú účinnosť. Spoločnosť musí do analýzy výroby zapojiť vlastných
odborníkov na opatrenia na úsporu energie a profesionálnych energetických audítorov. Toto je
základ pre vytvorenie služby riadenia energie. 

Existuje mnoho príkladov niektorých podnikov a spoločností, ktoré prispeli k energetickej účinnosti.
Vďaka tomu sa energetická účinnosť v priemysle zvyšuje na novú úroveň. Programovo-
metodický komplex úspory energie (PMKEU) „PATRIOT“ obsahuje jedinečné informácie, audit
energetickej účinnosti a praktické časti. Tento komplex môže byť slušnou základňou pre školenie
odborníkov v tejto oblasti. A partnerstvo medzi UNECE, UNIDO a Štátnou agentúrou pre energetickú
účinnosť vedie k zavedeniu systému riadenia energie, špeciálnych projektov a „čistej“ energie. 
Programy energetickej účinnosti sú kľúčovým prvkom pri vykonávaní týchto plánov.       

Otázka: Aké ďalšie výsledky zvýšia úroveň energetickej účinnosti priemyselných podnikov? 

Odpoveď: Je to všetko jednoduché:

Príslušní odborníci sa naučia správne stanoviť ciele verejnej politiky v tejto oblasti;
 Fixné aktíva veľkých a malých podnikov sa radikálne obnovia;
 Kvalita služieb energetického manažmentu a energetického auditu sa zlepší, čo priťahuje
investorov svojou spoľahlivosťou;
 Zavedenie systému riadenia energie a vykonanie energetického auditu bude povinné, aby sa
prijali správne rozhodnutia o energetickej účinnosti;
 Štát bude môcť poskytovať informačnú podporu pre podnikanie.
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Súhlasia skúsení podnikatelia so znížením energetickej náročnosti svojich výrobkov so značným
rizikom nízkej konkurencieschopnosti a možného bankrotu? Teraz sú majitelia motivovaní týmto:

 rastúce ceny energie;
 zvýšenie úrovne energetickej účinnosti sa stane povinnou požiadavkou právnych
predpisov; 
 investičné zdroje budú verejnejšie dostupné;
 objavia sa vládne programy zamerané na podporu energetickej účinnosti;
 daňové a colné výhody - významné ekonomické stimuly;
 administratívna zodpovednosť a finančné sankcie za nedodržanie príslušných predpisov;
 starostlivosť o životné prostredie;
 povedomie o všetkých výhodách energetickej účinnosti.

Dúfame, že lídri budú pri svojich činoch svedomitejší z týchto základných dôvodov. Jediným
východiskom sú energeticky efektívne riešenia a opatrenia v oblasti vplyvu. 

Aké sú výhody energeticky efektívneho domu?
Tešte sa z jeho pozitívnych vlastností. Energetická účinnosť a finančné šetrenie sú v harmónii,
ak racionálne pristupujeme k požadovanému rozsahu práce. Stavať taký dom a vybaviť ho všetkým,
čo potrebujete, je pre človeka najlepším riešením. Peniaze, ktoré sa vynaložia na verejné služby a
opravy obyčajného domu, môžu byť niekoľkonásobne vyššie ako finančné čiastky vynaložené na
nový energeticky efektívny dom . Treba však pochopiť, že energeticky účinné systémy musia
byť dokonale vybavené. Energeticky úsporné budovy potrebujú kvalitnú starostlivosť a
kvalifikovanú podporu pri jej stavbe a pre ich ďalšie využitie.      

Každý rok odborníci vyvíjajú na tento účel nové energeticky účinné výrobky . Energeticky
efektívny dom :  

Je odolný voči chladu;
Je schopný vykonávať vnútorné vykurovanie bez pomocných zdrojov tepelnej energie. V tom
mu môžu pomôcť iba vnútorné zdroje tepla;
Pomáha znižovať náklady na energiu;
Zvyšuje aj bezpečnosť života v ňom. Audit energetickej účinnosti pomôže, aby sa to
ubezpečilo. 

Mnoho európskych krajín už zaviedlo programy a projekty na rozsiahlu výstavbu takýchto budov, na
Ukrajine však nedošlo k žiadnemu výraznému pokroku. Vďaka zvyšujúcim sa cenám ropy a plynu je
však pre ľudí energeticky efektívnejší domov nevyhnutný. 

Funkcie využívania najúčinnejšej obnoviteľnej energie

Obnoviteľná energia je založená na nevyčerpateľnej energii z energetických zdrojov. To znamená, že
najúčinnejšia obnoviteľná energia je primitívna. Výroba a ťažba energie by mali byť založené na
udržateľnom rozvoji, nie na dočasných zdrojoch. Táto koncepcia poskytne ľudstvu stabilný život bez
neustáleho strachu z vyčerpania obmedzených zásob horľavých minerálov. 

 

 

Energetická účinnosť a obnoviteľná energia sú veľmi úzko prepojené. Dokonca aj priemyselná
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energetická účinnosť rýchlo prechádza na novú úroveň a využíva slnečné a veterné energie.
Energetická účinnosť solárnej energie sa používa častejšie ako iné zdroje energie z dôvodu jej
účinnosti.  
Sektor
obnoviteľnej
energie

                      Použitie

 

Solárna energiaNajefektívnejším zdrojom energie v prírode, pretože Slnko nie je ohrozené vyčerpanie
v najbližších piatich miliárd rokov. Účinnosť slnečnej energie sa používa v rôznych
oblastiach ľudského života. S ňou spolupracujú nasledujúce energeticky účinné
výrobky: solárne panely; solárne kolektory; výstavba vykurovacieho systému pre
domácnosť, ktorý pozostáva zo solárneho panelu; slnečné kuchyne a doprava. Účinnosť
slnečnej energie je bez nadsádzky silnou súčasťou získavania elektriny.       

Veterná
energia

Energetická účinnosť vetra spočíva vo veterných elektrických inštaláciách, veterných
turbínach, vďaka ktorým sa vykonáva príjem elektrickej energie cez zavedený generátor.
Tento druh z energetickej účinnosti je teraz jedným z hlavných faktorov pri zachovaní
ekonomiky na svete. Energetická účinnosť vetra sa dosahuje tak počas dňa, ako aj v
noci a vytvára vysoko kvalitnú energiu takmer na rovnakej úrovni ako solárna energia.     

Geotermálnej
energie

Toto je získavanie energie z horúcich prameňov, vysokoteplotných dungeonových vôd. 
Geotermálna energetická účinnosť sa sústreďuje v geotermálnych elektrárňach, ktoré
vyrábajú teplo a elektrinu. Geotermálna energetická účinnosť je sústredená aj v
najodľahlejších kútoch sveta.   

Teraz vieme, že najúčinnejšia obnoviteľná energia sa stáva skutočným pomocníkom pre budúci
život. Najefektívnejším zdrojom energie je jednoduchý prvok v priebehu ďalšieho života. 
Energeticky účinné riešenia sa neobchádzajú bez racionálneho využívania takýchto prírodných
zdrojov energie. Energetická účinnosť s týmito prvkami tiež zlepší hospodárstvo krajiny a národnú
bezpečnosť.     

Základné nápady na úsporu energie pre domácnosť

Úspory z energeticky účinných zariadení sú z hľadiska úspor prvoradé. Energeticky úsporné
budovy vyžadujú osobitnú inžiniersku pomoc a odbornú radu. V záujme zlepšenia energeticky
účinných systémov v domácnosti zvážte niekoľko rád odborníkov:    

steny musia byť v tvare rámu a vyplnené izoláciou;
je žiadúce kúpiť rekuperator na vetranie miestností a zadržiavanie tepla;
na oknách musia byť nainštalované tepelné rolety;
a je žiadúce inštalovať vysoko kvalitné plastové okná;
aby ste nestratili teplo cez predné dvere - vymeňte ich za izolované;
Vykurovací systém bude vyžadovať radiátorové termostaty na nastavenie požadovanej
teploty vo vnútri domu.

Tieto nápady na úsporu energie v domácnosti zaistia lepšiu spoľahlivosť vášho domu. 

Už teraz je zrejmé, že týmto spôsobom sa zníži spotreba tepla a energie asi o tretinu, čo predstavuje
len minimálny príspevok do energeticky efektívneho domu. Audit energetickej účinnosti bude
poskytovať bližšie vysvetlenie. Musíte sa starať o napájanie vopred v úplne nepredvídateľných
situáciách. Energeticky efektívne zariadenia s tým pomôžu: solárne panely, batérie na menšie
zaťaženie domácich spotrebičov, elektrický kotol na vykurovanie a rôzne kolektory. Toto je ďalší
prírastok do úsporných štruktúr, v ktorých hlavnou časťou sú energeticky efektívne
zariadenia.       

Otázka: Ako zvoliť kvalitný kotol?

Odpoveď: Teraz ľudia uprednostňujú kombinované kotly, pretože využívajú plyn a elektrinu. Tieto
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zariadenia navyše poskytujú efektívny zdroj energie . Na druhej strane sa človek prepne na
efektívnu spotrebu energie. Takýto kotol je potrebný na vybavenie energeticky efektívneho
domu. 

Ak sa chcete dozvedieť viac o tomto energeticky úspornom zariadení, môžete použiť národný portál
na úsporu energie, ktorý poskytuje užitočné informácie a kvalifikovanú pomoc pri riešení problémov -
https://patriot-nrg.com.

Energeticky efektívne nápady pre domácnosť zohrávajú vedúcu úlohu pri úspore nákladov a
osobnom pohodlí. Niektoré spoločnosti zaoberajúce sa výstavbou a špeciálnym vybavením v
súčasnosti organizujú semináre. Týmto spôsobom bude obyvateľstvo viac informované a 
energetická účinnosť je na vysokej úrovni. Priemyselná energetická účinnosť ako
prostriedok šetrenia zdrojov.   

 
 
  Source URL: http://www.patriot-nrg.com/sk/content/priemyselna-energeticka-ucinnost-ako-
prostriedok-setrenia-zdrojov  
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